

ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
COMUNA SÂNCCEL
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL
Ședința ordinară din data de 18.12.2023

Ședința ordinară a Consiliului local Sâncel, din data de 18.12.2023 a fost convocată de primarul comunei Sâncel, prin Dispoziția nr. 294/18.12.2023.

La ședința de astăzi care se desfășoară la sediul primăriei comunei Sâncel, sunt prezenți un număr de 10 consilieri din totalul de 11 câți compun Consiliul local, primarul și secretarul general. Ședința de astăzi este statutară și publică, publicitatea s-a făcut prin afișarea dispoziției de convocare în holul Primăriei și pe site-ul institutiei: www.primariasincel.ro.

Președintele de ședință supune aprobării consilierilor procesul verbal al ședinței anterioare, acesta se aprobă cu 10 voturi pentru, așa cum a fost redactat și înaintat spre consultare consilierilor.

Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi aprobată.

D-nul. consilier Biiian Ioan - președinte de ședință, dă citire **Proiectului de hotărâre nr. 86/11.12.2023 privind aprobarea ordinea de zi.**

D-nul. consilier Biiian Ioan dă cuvântul d-lui. primar - inițiatorul proiectului, pentru a fi retrase de pe ordinea de zi următoarele proiecte:

5. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sâncel, județul Alba, începând cu 1 ianuarie 2024;

7. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special pentru aprobarea ajustării tarifelor distincte pentru serviciile prestate de asocierea SC GREENDAYS SRL/GREENDAYS 2-SOLUȚOES AMBIENTAIS SA în baza Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor în Zona 4 Lot 4 Blaj cu nr. 159/23.08.2018.

Noua ordine de zi fiind după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinea de zi;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și nedidactice de la Școala gimnazială „Ion Pop Reteganul” Sâncel, pentru lunile septembrie 2023 – decembrie 2023;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului cotizației către GAL „Pe Mureș și pe Târnave” pentru anul 2023.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de analiză și acoperire a riscurilor al comunei Sâncel;

5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Sâncel pentru anul 2023;

6. Diverse.

Noua ordine de zi se aproba cu 10 voturi pentru, adoptându-se **H.C.L. nr. 83/2023.**

Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi aprobată.

D-nul. consilier Biiian Ioan - președinte de ședință, dă citire **Proiectului de hotărâre nr. 87/11.12.2023 privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și nedidactice de la Școala gimnazială „Ion Pop Reteganul” Sâncel, pentru lunile septembrie 2023 – decembrie 2023;**

D-nul. consilier Biiian Ioan dă cuvântul d-lui. primar - inițiatorul proiectului pentru a fi prezentat. Cu privire la acest proiect nu sunt discuții.

Acest proiect se supune la vot si se aprobă cu 10 voturi pentru, adoptându-se în acest fel **HCL 84/2023.**

Se trece la pct. 3 de pe ordinea de zi aprobată.

D-nul. consilier Biiian Ioan - președinte de ședință, dă citire **Proiectului de hotărâre nr. 88/11.12.2023 privind aprobarea cuantumului cotizației către GAL „Pe Mureș și pe Târnave” pentru anul 2023.**

D-nul. consilier Biiian Ioan dă cuvântul d-lui. primar - inițiatorul proiectului pentru a fi prezentat. Cu privire la acest proiect nu sunt discuții.

Acest proiect se supune la vot si se aprobă cu 10 voturi pentru, adoptându-se în acest fel **HCL 85/2023.**

Se trece la pct. 4 de pe ordinea de zi aprobată.

D-nul. consilier Biiian Ioan - președinte de ședință, dă citire **Proiectului de hotărâre nr. 89/11.12.2023 privind aprobarea planului de analiză și acoperire a riscurilor al comunei Sâncel.**

D-nul. consilier Biiian Ioan dă cuvântul d-lui. primar - inițiatorul proiectului pentru a fi prezentat. Cu privire la acest proiect nu sunt discuții.

Acest proiect se supune la vot si se aprobă cu 10 voturi pentru, adoptându-se în acest fel **HCL nr. 86/2023.**

Se trece la pct. 5 de pe ordinea de zi aprobată.

D-nul. consilier Biiian Ioan - președinte de ședință, dă citire **Proiectului de hotărâre nr. 91/11.12.2023 privind rectificarea bugetului local al comunei Sâncel pentru anul 2023.**

D-nul. consilier Biiian Ioan dă cuvântul d-lui. primar - inițiatorul proiectului pentru a fi prezentat. Cu privire la acest proiect sunt următoarele discuții:

D-nul. primar Frățilă Ilie: dupa cum ați observat și dumeavoastră sunt alocări bugetare, sume defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale 400 000 lei care i-am pus la drumuri. Bani primii oricum vor rămâne în fondul de rulment pentru ca nu se cheltuiește nimic până în 31.12.2023. Cote defalcate din impozitul pe venit 52 000 lei influență pozitivă și după cum bine știți de la ședința anterioară au fost niste retrageri de sume de la școală - 40 000,76 lei sunt bursele care se vor aloca prin Inspectoratul Scolar Județean. De la asistență socială -16 000 lei și pentru învățământ ajutoare sociale școală + 7 000 lei. Toate aceste sume și nimic altceva sunt prinse în această rectificare.

D-nul. consilier Poșa Alexandru – Cornel: Domnule primar, propuneti de asemenea și modificarea listei de investiții pentru anul 2023 cu majorarea sumei de 10 000 lei la obiectivul de investiții Reabilitare Școală „Ion Pop Reteganul” Sâncel și ați spus în ședința anterioară faptul că s-a achitat ultima factură.

D-nul. primar Frățilă Ilie: este vorba despre alimentarea cu gaz a grupului sanitar. Această alimentare cu gaze nu a fost făcută.

D-nul. consilier Poșa Alexandru – Cornel: această lucrare a fost făcută mai de mult.

D-nul. primar Frățilă Ilie: lucrarea a fost făcută în vară, dar nu s-a plătit pentru că nu am avut alocare bugetară.

D-nul. consilier Poșa Alexandru – Cornel: la anexa proiectului de hotărâre, reiau ceea ce am susținut luna trecută. Una din probleme nu a fost remediată, dar să vina doamna Brad Iulia să ne explice.

D-nul. primar Frățilă Ilie: Pentru că ai amintit am adus aici anexa de la hotărârea de consiliul local din luna mai 2023 când fosta contabilă a inversat acele sume din greșală. În luna octombrie 2023 când ne-a ajutat la întocmirea anexelor doamna Șilean, a mers pe același model de anexă ca și contabilă veche. În luna noiembrie cei de la firma externalizată de contabilitate a observat că aceste sume sunt inversate și le-a corectat. În buget sunt prinse bine, doar pe anexele în format de hârtie sunt inversate.

D-nul. consilier Biiian Ioan: în asemenea situații domnii de la firma de contabilitate nu se pot deplasa personal să ne explice toate aceste neînțelegeri?

4

D-nul. consilier Cipariu Darius – Alexandru: nu se poate discuta cu domnul Prund sau cu domnul Claudiu să vină până aici la o ședință să ne explice toate aceste probleme?

D-nul. primar Frățilă Ilie: domnul Claudiu le face și ni le trimite online. Pot să fac și această solicitare mai ales în luna ianuarie sau februarie când se fundamentează bugetul inițial.

Acest proiect se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru, adoptându-se în acest fel **HCL 87/2023.**

La punctul diverse se dicută următoarele:

D-nul. consilier Cipariu Darius – Alexandru: domnule primar au fost virăți banii pentru sprijinul cultelor religioase?

D-nul. primar Frățilă Ilie: nu o să virăm acele sume, pentru ca am întrebat expres de 3 ori la prefectură despre această problemă și noi am aprobat acea hotărâre de consiliu după întarea în vigoare a Ordonanței nr. 90 prin care ne blochează orice angajament bugetar. O să dam anul următor dar acum nu putem să ne angajăm. În aceeași situație suntem și cu acordarea sprijinului financiar pentru noi-născuți. Probabil, banii îi vom vira, dar nu în luna decembrie.

D-nul. consilier Biiian Ioan: dar cereri s-au primit?

D-nul. primar Frățilă Ilie: da, s-au primit, au fost înregistrate și verificate. Vreau să vă mai aduc la cunoștință faptul că astăzi a avut loc recepția la terminarea lucrărilor pentru canalizare și puteți să popularizați faptul că lumea se poate lega la canal. Pentru cei care nu au posibilitatea, probabil la primăvară vom face o echipă care îi poate ajuta.

D-nul. consilier Biiian Ioan: domnule primar oare nisipul cu sare la Iclod cine l-a dus?

D-nul. primar Frățilă Ilie: noi.

D-nul. consilier Biiian Ioan: știu că noi (primăria) dar cine mai exact?

D-nul. primar Frățilă Ilie: păi Lăiță a fost cu cupa cu nisip....

D-nul. consilier Biiian Ioan: păi și la mine în panta aia, nici măcar atât nu merit o roabă cu nisip?

D-nul. primar Frățilă Ilie: o să trimitem și acolo. Eu nu am fost în mod personal de față. Nemaifiind alte probleme, președintele de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Cons. Biiian Ioan

Secretar general al com. Sâncel

Ciungan Roxana - Alina

